

下班高峰遇急雨 车灯亮满路

本报9月23日讯(记者 李孟霏) 23日傍晚,正值下班高峰期,急雨来袭,市区多条路段出现积水和拥堵状况。

“都堵了40多分钟了,一直没动,急死了!”23日晚6点,市民张先生的私家车已经在雨中等待地烦躁不已,晚上5点下班后本想开车沿着高区科技路回家,没想到刚转到科技路上,就被堵住了。“主要症结出在科技路和沈阳路路口,很多私家车都慌了神。乱停车的,乱改道的,堵得死死的。”张先生说。

同样被堵车所困扰的,还有家住哈工大(威海)附近的刘女士。由于在寨子附近上班,从世昌大道到文化路是她每天的

必经之路,平常这段开车只需要15分钟的路程,但23日的傍晚,她却在雨中堵了将近两个小时。“一开始就很堵车,等到走到文化西路的时候,我直接傻眼了,路面的积水达到了很多行人的膝盖位置,还有很多抛锚熄火的车。”刘女士说,她当时夹在很多车辆的中间,出都出不来,只能缓慢的向前行走,“心中的紧张劲儿就甭提了!”

记者在市区纪念路、海滨北路、北山路、育华路等路段看到,从傍晚5点半开始,雨势突然增大,迅速积聚了大量车流,使道路拥堵情况更为加剧。随着夜幕降临,很多私家车停在原地,只有醒目的红色尾灯连

成一串“铺满”道路。

在雨中等车的焦急劲儿逼着很多司机拿出手机,纷纷用微博来打发堵车时间,排解郁闷。网友“小龟爪爪”说,“垃圾桶都在水上漂,还有最近施工的管子,交警同志您辛苦啦!”网友“轻风吟”则把堵车的照片发到网上,并提醒私家车主,“有多少同学一样是堵在路上,还没出发的别着急,不如等会再走呢,现在是雨大水深,车堵。”而网友“越孤独越勇敢”则直接将水深过膝的有视觉冲击力的照片发到网上,并起标题为:水啸威海卫!

截至当晚7点记者截稿时,市区部分路段的堵车情况仍未有所缓解。



▲23日,因降雨又大又急,纪念路部分路段积水很快就没过脚踝。记者 王震 摄

急雨马路堵 的哥绕路惹争议

本报9月23日讯(记者 冯琳) 23日下午,市民张女士从高区昌鸿生活小区打车到实验中学附近,原来只需10分钟,结果由于大雨,半个小时才到目的地。平日车费只需13元左右,当天花了20元。而当天市区不少路段普遍积水严重,使得不少的哥被迫绕路。

张女士因为工作需要,经常打车往返于高区昌鸿生活小区与实验中学之间,平时走文化路一般十分钟就够,一般

花费12元—13元打车费。23日下午适逢暴雨,张女士打上出租车后,出租车没有走文化路,而是绕行科技路、花园中路及统一路等路段。

司机解释,由于半小时前刚被堵在文化路无法通行,所以这一趟不敢走文化路了,只能绕行。最终,张女士花了20元打车费,增加的车费让她心里愤愤不平。

而有绕路困扰的不只是乘客,还有的哥。急雨之下,不少的哥也纷纷抱怨。的哥房先

生说,雨天路上积水太深,只能挂低档还得不停踩油门,非常费油。而且行进时间比平时慢一倍,钱比平时难赚。的哥王师傅也有同感,“雨天打车的人增多,但行进速度太慢,想拉也拉不到客。绕路是迫不得已,因为有些路段积水太严重,车堵得厉害,耽误乘客的时间,也耽误的哥的生意。而深积水对车胎也不好,绕路也是情非得已,有时绕路了,也会商议着给乘客在最终的绕路打车费上省几元钱。”

昨日降雨 今天降温

本报9月23日讯(记者 王震) 受较强冷空气和暖湿气流的共同影响,23日下午到夜间,威海部分地区降暴雨、大雨。24日,各地降温明显,预计沿海最高气温21℃左右,内陆22℃左右;25日气温再降。

23日上午,市区不时飘落毛毛细雨,但到13时许,雨势渐大。至18时许,市区多处路段出现积水。记者从威海市气象台获悉,截

至16时,文登部分地区已降下暴雨、大雨。

24日,威海各地仍将有小雨,温度沿海17℃到21℃,内陆16℃到22℃,市区17℃到21℃。25日,各地转为多云天气,沿海15℃到17℃,内陆11℃到18℃,市区14℃到17℃。26日,天气转晴,气温将略有回升,沿海15℃到20℃,内陆9℃到22℃,市区14℃到22℃。

43路公交车运营时间增长

本报9月23日讯(记者 冯琳) 为更好地方便回家庄市场区域及沿线乘客出行,9月18日起,43路公交车运营班次将进行调整,运营时间将增长。

具体调整如下:回家庄市场首班车由6:50调整为6:15,末班车时间由18:36调整为19:00;朝阳小区首班车时间不变仍为5:50,末班车时间由17:24调整为17:40。班次间隔时间

高峰期15分钟,平峰期为25分钟。

此外,公交41路恢复运行路线。因工友路改造工程结束并恢复通车,9月22日起,公交41路运行路线恢复,即由一中发往黄金顶方向,运行至江家寨后,经立交桥西侧辅路进入环岛北行至工友路,恢复原温泉镇政府、金泉小区两个站点,由黄金顶小区至一中方向运行路线不变。

中秋节后 蔬菜价格回落

香菜价格降幅最大,降幅达五成

本报9月23日讯(记者 李孟霏) 中秋节后,蔬菜价格开始回落,部分常见蔬菜价格相比节前下降一成左右,个别蔬菜价格降幅近五成。

“香菜价格终于降了!”23日上午,市民张女士在逛菜市场时感叹。从8月份以来,张女士很少卖香菜,只因价格有点吓人,“3块钱一两,一块钱能买两根就不错了。”记者走访市区多家农贸市场了解到,从8月份以来,香菜的价格飙升,成了不折不扣的高价菜。“天最热那会儿,批发价15元/斤,零售价3元/两。”从事多年蔬菜批发生意的姜先生说,从8月份

价格暴涨,涨到顶峰近20元/斤之后,香菜价格便一直下跌,“到中秋节当天批发价还是8元/斤,没想到这两天突然降价了。”

23日,市农副产品批发中心的香菜零售价格为10元/斤,批发价格为4.5元/斤,相比中秋节8元/斤的批发价降了近一半。“夏天那会,主要是从外地来的香菜苗,加之天气热容易腐烂,价格便格外高。”摊贩王女士说,由于今年高温天气比较长,香菜10元/斤左右的高身价保持了近一个月的时间,而往年这种价位只维持在半个月左右。

此外,记者从蔬菜市场及价格监测部门了解到,以9月19日中秋节和9月23日价格相比较:就批发价而言,芸豆每斤由4.5元跌落到3.5元;黄瓜每斤由2元跌落到1.8元;西红柿每斤由2元跌落到1.8元;芹菜每斤由2元跌落到1.7元;油菜每斤由1.5元跌落到1元。

威海市物价局价格监测科工作人员分析,菜价节后开始下降,主要原因是近期气温适合蔬菜生长,本地蔬菜陆续上市,市场供应量充足,但随着近两天的降雨天气,价格可能有所上涨,尤其香菜价格受天气变化较大。

优抚公交卡将需年审

本报9月23日讯(记者 冯琳) 2013年10月1日至12月31日,威海公交集团将对优抚公交卡进行年检。

需进行年检的乘客须持本人残疾证和优抚卡办理,须交纳下一

年度保险费10元,年检合格后方可乘车使用。

优抚公交卡年检地点有两个,分别为:公交天龙印务售卡充值点(昆明路22-4号)、威海市商业银行兴海支行(纪念路16号)。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中國酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中國水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

